

Informace k proplácení výdajů spojených s pilotním programem „Koordinátoři participace“

1/ Jaké podmínky je nutné splnit, aby městská část dostala dotaci? Je nutné mít přidělené účelové znaky u výdajů v rozpočtu městské části, které jsou spojené s pilotním programem viz tyto:

UZ 140 - Program koordinátoři participativního plánování – neinvestiční výdaje

UZ 141 - Program koordinátoři participativního plánování – investiční výdaje

Žádost o poskytnutí finančních prostředků vynaložených na koordinátory participativního plánování bude přílohou komentáře městské části k finančnímu vypořádání za daný rok. V žádosti městská část:

1. Uvede částky vynaložených nákladů na koordinátory participativního plánování v rozdělení na mzdové (UZ 140), neinvestiční (UZ 140) a investiční (UZ 141) a požadované částky finančních prostředků z rozpočtu hl. m. Prahy na jejich pokrytí,
2. k žádosti přiloží souhlas IPR Praha, gestora projektu, s proplácením požadované výše finančních prostředků.

Investiční a neinvestiční výdaje:

- zda se jedná o investiční nebo neinvestiční výdaj je dáno zákonem o dani z příjmů č. 586/1992 Sb - Pokud se jedná o nějaký program, pak § 32a uvedeného zákona stanoví, že u nehmotných aktiv se jedná o investici, pokud je cena vyšší než 60 000 Kč a doba použitelnosti je delší než jeden rok. Přitom dobou použitelnosti se rozumí doba, po kterou je majetek využitelný pro současnou činnost nebo uchovatelný pro další činnost nebo může sloužit jako podklad nebo součást zdokonalovaných nebo jiných postupů a řešení včetně doby ověřování nehmotných výsledků.

2/ Kdy je nutné o dotaci požádat? Městská část si budou o dotaci v rámci pilotního programu vždy žádat v únoru následujícího roku.

3/ Kdo bude rozhodovat, zda bude dotace přidělena? IPR Praha bude monitorovat společně s podpůrným týmem práci koordinátora a městské části v rámci pilotního programu. Před žádostí o dotaci IPR Praha odsouhlasí proplacení požadovaných výdajů spojených s programem.

4/ Je možné mít koordinátora zaměstnaného pouze na částečný úvazek?

Koordinátor může být zaměstnán pouze na částečný úvazek. Městská část dostane dotaci poměrově k výšce úvazku a dle počtu odpracovaných měsíců. Stejně tak to bude platit s proplácením souvisejících nákladů.

Maximální výška dotace na mzdu koordinátora na rok je 700 000,- Kč (jedná se o superhrubou mzdu – součástí jsou tedy všechny odvody). Maximální výška dotace na proplacení nákladů souvisejících s činností koordinátora záleží na počtu obyvatel MČ (viz níže):

- Městským částem, které mají nad 50 000 obyv. bude udělena dotace max. 200 000,- Kč
- Městským částem, které mají od 10 000 do 50 000 obyv. bude udělena dotace max. 300 000,- Kč
- Městským částem, které mají pod 10 000 obyv. bude udělena dotace max. 400 000,- Kč

Vzhledem k tomu, že pilotní program začíná přibližně v polovině roku 2020, budou dotace poměrově rozděleny podle data počátku programu (nástup koordinátora a tím začátek čerpání jeho prostředků).

Všechny dotace na výdaje budou potřeba odsouhlasit IPR Praha, aby mohly být proplaceny. Z nákladů souvisejících s činností koordinátora mohou být hrazeny i koncepční dokumenty (např. koncepční rozvaha).